

康旅智慧旅游运营基地成果推广

地区或者学校名称	第三师图木舒克职业技术学校
实践运用时间	2022 年 12 月 1 日-2024 年 7 月 30 日
实 践 效 果	
我校通过实践应用东莞市经济贸易学校康旅智慧旅游运营基地的“1+1+N” 校企合作模式及“ 双元联动、店校合一” 的人才培养模式，取得了令人瞩目的成效。	
<p>对于学生而言，该模式为他们提供了丰富的学习和实践机会。学生在校期间就能接触到最前沿的旅游行业动态，通过与企业紧密合作，参与真实项目运营，不仅提高了专业技能，还培养了团队协作和解决实际问题的能力。</p>	
<p>在教师队伍方面，学校邀请企业专家进校园授课，实现了师资力量与行业前沿技术的无缝对接。同时，教师们也积极参与企业实践，提升自身教学水平和实践能力。</p>	
<p>旅游专业课程建设方面，学校根据行业需求和企业反馈，不断优化课程设置，确保课程内容的实用性和前瞻性。通过与企业合作开发新教材，将最新的行业知识和技能纳入课程体系，提升了教学质量。</p>	
<p>在酒店技能竞赛中，我校的学生凭借扎实的专业技能和出色的实践能力，屡获佳绩。这不仅展示了学校的教学成果，也进一步提</p>	

升了学生的就业竞争力，为学校赢得了良好的社会声誉。

总之，该模式的实践应用为我校的学生、教师和课程建设带来了积极影响，促进了学校教育教学质量的提升和学生综合能力的培养。

实践检验单位（公章）：

2024 年 7 月 30 日

